« ЮИД за ПДД»

4 марта 2020г прошла совместная акция с ГАИ с участниками команды ЮИД МАОУСОШ 166 «Активисты безопасности» накануне Дня Рождения движения ЮИД

целью мероприятия было привлечь юных инспекторов движения к профилактике детского травматизма на дорогах города.

Сотрудники ДПС с инспектором отделения ПБДД ОГИБДД УМВД России по

г. Екатеринбургу старшим лейтенантом полиции Санниковой Н.С.

останавливали легковые автомобили, приглашали водителей на беседу. «Активисты безопасности» напоминали водителям правила в стихах, вручали «Письма водителю», написанные школьниками.

По окончанию мероприятия сотрудники ДПС поблагодарили участников акции и подарили подарки.







